

教育部要求做好高中阶段招生工作

严禁初中学校买卖生源

本报综合消息 教育部办公厅近日发布《关于做好2015年高中阶段学校招生工作的通知》，明确提出“四个严禁”：严禁初中学校对初中毕业生封锁中职学校招生信息；严禁初中学校或教师干预学生填报志愿；严禁初中学校或教师买卖生源，向中职学校索要、收受任何名义的经费或实物；严禁社会劳动力“中

介”组织利用中职学校进行招生。

通知指出，在招生制度改革方面，各地要建立统一的高中阶段学校招生工作平台。要积极稳妥推进中等职业学校注册入学，为应往届初中毕业生、未升学普通高中毕业生、城乡劳动者、退役士兵等接受中等职业教育创造条件。各地要根据本地区实际进一步明确和完善

进城务工人员随迁子女报考条件、招生录取和家庭经济困难资助等相关政策，为符合当地规定条件的进城务工人员随迁子女提供公平的受教育机会。要积极配合和鼓励高中阶段教育学校招收残疾学生。中等职业学校招生继续实行月报告制度。

通知要求，要严肃招生纪律，进一

步规范办学行为。要严格实行资格审查，对不具备基本办学条件和招生办学严重违纪的学校，要坚决停止招生。要建立中等职业学校学历教育招生审核备案制度，学校招生简章必须经当地教育主管部门和招生部门审核后方可向社会发布。对公办、民办中等职业学校学历教育招生准入资格必须执行同样标准。 (赵秀红)

淮阳中学

举行十八岁成人仪式

本报讯 5月19日上午，淮阳中学校园里阳光灿烂，风景如画，大门口立起了雄伟的成人门和栋梁门。按照既定计划，全体高三学生在青春广场集会，隆重举行十八岁成人仪式，全体高三老师和学校领导班成员见证了这一神圣时刻。本届成人仪式主题为“责任、青春、感恩、成长”，高三级段负责人徐良担任主持人。

仪式开始后，首先举行了隆重而庄严的升旗仪式。国旗仪仗队身着礼宾盛装，正步肃立国旗台前。在雄壮的国歌声中，五星红旗冉冉升起，全体与会者高唱国歌，场面隆重，激动人心。升旗仪式后，学生代表激情发言，表达了自己对成人的激动和面对未来自己应有的信心担当。校长高远征在讲话中对即将到来的高考进行了科学合理的安排，他特别强调了心态对于高考的重要性，希望同学们坚定信心，查漏补缺，笑迎挑战。针对举行的成人礼他谈了自己的感言，希望同学们走向社会，勇于担当，肩负母校重托，德才兼备，做一个高素质的有用人才。他提议，本届毕业生20年后回母校聚会，开展“向母校汇报”活动，他的提议博得了全场热烈的掌声。接下来，全体学生举起右手，在领誓人带领下，举行了声势浩大的宣誓仪式。铮铮誓言宣告了一个崭新时代的来临。青春广场励志歌曲响起，全体学生意气风发，两路纵队走过象征人生道路的红地毯，整齐走过栋梁门和成人门，完成了成人仪式。

为缓解高考备考紧张压力，成人仪式后，全体高三学生到太昊陵举行了游园活动。(李涛)

淮阳一高

心理健康教育显成效

本报讯 近日，淮阳一高被河南省教育厅授予“河南省中小学心理健康教育示范校”荣誉称号。这是该校在学生思想道德建设方面，尤其是学生心理健康教育方面取得的显著成绩。

该校自建校以来，成立了心理健康教育室，并高度重视心理咨询室的建设和使用情况，形成了分工明确的学生心理健康教育工作体系。经过不断的努力和探索，学校成立了一支专职心理老师和兼职心理老师并存的教师队伍，有针对性地开展心理健康教育工作，多渠道、多角度了解学生的心理健康情况，掌握学生的心理发展动态，提升学生的心理健康水平。

另外，学校定期邀请心理专家进行专业讲座、举办大型团体心理活动，各班定期召开心理健康主题班会。通过这些不同形式的活动，该校心理健康教育的氛围日益浓厚，学生的适应与抗挫能力、竞争与合作能力、自我约束与调节能力都得到了明显的提高。(豆纪锋)

周口市联营职业中等专业学校
特色专业:电子商务班 水晶石教育
地址:周口市东新区大成路与周淮路交叉口南100米路东
招生电话:0394-8680000
13949950766

土地登记公告

郸城县第二砖瓦厂使用的国有土地位于郸城县石槽镇于庄行政村，土地登记编号:L3933145-9，面积:236426平方米(354.64亩)，东至于庄行政村注张庄耕地，西至单楼行政村朱楼村耕地，南至于庄行政村瓦房庄耕地，北至于庄行政村注张庄耕地。用途为工业用地。该厂始建于1953年，初建厂是商丘专区公安局下属的劳改窑厂，1973年扩建后更名为郸城县第二砖瓦厂。由于扩大生产，于1986年郸城县城乡建设环境保护局批复征用单楼行政村朱楼村土地30亩[郸建(1986)8号]；郸城县征用土地办公室批复征用单楼行政村朱楼村土地35亩[郸政征字(86)10号]，共计65亩。原来已使用土地289.64亩，由于当时的形式处于大跃



5月15日，周口师范学院第三届大学生电影节在至善会堂隆重开幕。据了解，周口师范学院举办大学生电影节始于2012年，已连续举办两届。电影节以青春激情、学术品位、文化意识为宗旨，以大学生办、大学生看、大学生评为特色，贴近广大师生，链接真实生活，融专业性、艺术性、趣味性为一体，在校园文化活动中独树一帜，影响深远。

(记者 陈军强 通讯员 苏光鸿 摄)



5月12日至15日，郸城县第三实验小学隆重举办了历时4天的校园文化艺术节。开幕式上，郸城县教体局局长刘现营出席并致辞，教体局部分股(室、站)长、中小学观礼代表、2600余名师生共同观看了开幕式的文艺表演。(徐辉 韩云 摄)

项城市

扎实做好大学生生源地助学贷款工作

本报讯 大学生生源地助学贷款工作涉及千家万户、惠及百万学子，功在千秋万代。为将这一惠民政策落到实处，项城市学生资助管理中心坚持“不让一名学生因家庭经济困难而失学”的目标，扎实做好生源地助学贷款工作。

加大投入，完善机制，为生源地贷款工作开展提供有力保障。2013年5月项城市组建了学生资助管理中心，加大财政投入，提供了相应的办公场所，配备了足够的办公设备，落实了人员编制，健全了资助工作领导小组，实现了资助机构标准化、资助人员专业化、资助手段信息化。

拓宽渠道，广泛宣传，为生源地贷款工作实施营造氛围。2013年，我省大学生生源地助学贷款工作实施之后，当

年项城市审核通过205人，发放助学贷款1224900元。2014年，项城市学生资助管理中心进一步巩固和扩大助学贷款工作成果，通过大量而有效的宣传，2014年项城市学生资助管理中心共受理了693名学生的贷款，审核通过了680人，贷款金额523.79万元。

加强学习，苦练内功，不断提高工作人员业务能力。生源地贷款是一项新的资助政策，工作政策性强，工作流程复杂。要把国家的此项惠民政策落实好，提高认识是基础，领会政策是关键，熟悉流程是保证。

贴心服务，坚持“五零”，把生源地贷款工作打造为民心工程。推行“零距离”指导、“零障碍”办公、“零差错”办

为群众办实事、办实事、解难事。

规范操作，精准资助，确保生源地贷款工作持续、健康发展。项城市学生资助管理中心在保证应贷尽贷、简化程序、方便群众的前提下，还不忘防范风险，做到精准资助。

两年来，项城市学生资助管理中心周密安排，精心组织，采取得力措施做好广泛宣传、优质服务、精准资助、贷后监管等工作，扎扎实实地把做好生源地助学贷款工作作为执政为民、服务发展、关注民生、推进教育公平和构建和谐社会的惠民利民政策落实好，将项城市的生源地助学贷款工作一步一个台阶地推向新的高度，让党和政府的温暖阳光普照千家万户。(张高峰)

沈丘县教体局

扎实开展学生防溺水安全工作

本报讯 盛夏到来，学生涉水、游泳行为增多，为严防溺水事故发生，保障学生安全，日前，沈丘县教体局采取有力措施，扎实开展学生防溺水安全工作。

精心安排部署。该局及时召开各乡镇中心小学校长、局直学校负责人会议，通报近期全国中小学生溺水事件，对进一步做好防止学生溺水工作进行再动员、再部署。要求各乡镇中心小学、局直各学校提高责任意识，采取有效措施，加强防范，落实责任，严防学生溺水事故发生。

强化安全教育。全县各级各类学校通过召开主题班会、悬挂条幅、张贴标语、办专题黑板报和手抄报、举办知识竞赛等形式，加强防溺水安全教育，教育学生切实做到：不私自下水游泳；不

擅自与他人结伴游泳；不在无家长或教师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳；不到不熟悉的水域游泳；不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

加强家校联防。全县中小学发放《致学生家长的一封信》16万余份，向家长通报溺水事故案例，宣传防溺水安全教育的重要性，宣讲防溺水安全教育知识与技能，告知家长承担起监护人的责任，增强家长的安全防范意识。

认真排查隐患。各校密切配合当地政府和相关部门，加强重点水域管理，对校园及周边的河流、池塘等进行一次全面排查，对发现的隐患及时进行整治，在危险路段及水域设置安全警示标牌。(崔华明 赵其友)

扶沟县

借力先进理念 助推教学改革

本报讯 5月15日，郑东新区聚源路小学西校区与扶沟县城关镇回族小学结为友好学校挂牌仪式暨两校青年教师赛课活动在扶沟县城关镇回族小学举行，包括县实验小学教师在内的城区220多名语、数教师进行了现场观摩与互评。

郑东新区聚源路小学西校区张志刚校长主持了评课活动。在评价赛课教师的朗读训练时，张校长说：“日常朗读训练中，在指导学生正确、流畅朗读的基础上尤其要注重保护孩子的童真，保护孩子对语言艺术最初的感受能力，而不是千人一面，孩子在哑嗓语言的节奏美和韵律美时是可以任性一下的。”然而在指导学生书写时，则要严格遵循汉

字的识字规律开展书写教学，从正确的书写习惯开始，一笔一划在田字格中书写出方方正正的中国字，从方方正正的中国字学做堂堂正正的中国娃。

参加赛课和观摩的教师纷纷表示受益匪浅，希望多举办这样的活动，足不出县就可以与全省最新的教学理念进行零距离的交流和接触。据了解，该县教体局将引入优质教育资源，提升办学水平作为推进全县素质教育改革纵深发展的重要举措，通过城区学校与郑州多所名校合作，借力先进育人理念，将先进的教学模式引入课堂，以两地教育资源的共享，助推扶沟教育改革实现新突破。(谢文贞 丁燕)

90岁老人侯一风助残捐赠扬师风

本报讯 5月19日下午，90岁的“最美老人”侯一风走进郸城县城关镇南关小学，资助3名残疾学生每人1000元。“希望你们身残志坚、奋发图强、突破困难、刻苦学习，成为像张海迪一样的人，一定会有光明、大好的明天。”侯一风握着孩子们的小手，亲亲他们的额头，关爱之心溢于言表。

侯一风是一位离休老教师，他用微薄的工资资助了近百名贫困师生，每每看到天灾人祸都会慷慨解囊，这一坚持就是半个世纪。日前，侯一风在阿里公益“天天正能量”评选活动中，被评为二等奖，《东方今报》和阿里公益奖励他5000元。4月24日上午，侯一风一领到奖金，就马上来到城关镇中心校，坚持

把钱全部捐献给“侯一风爱心协会”，用以资助贫困生。

在第25个助残日来临之际，考虑到侯一风工资不高又长期坚持捐款，县里举行助残捐赠活动就没有打扰他。前天，侯一风在电视上看到全县助残日活动的新闻后，立即找到中心校，坚持向残疾学生献爱心，于是就有了开头感人的一幕。

“侯爷爷的善行义举，让我们感受到了温暖和关怀，让我们明白了什么是人性的光辉，我们会积极乐观地生活，成为一个坚强的人，回报社会，把爱心传递下去。”受到资助的孩子们给侯一风戴上红领巾，表示深深感谢。(张本宝 安稳)

西华县

第13届中学生运动会闭幕

本报讯 昨日，西华县第13届中学生“晨光”运动会暨2015年中学生春季田径运动会在西华三高顺利闭幕。

本届运动会为期4天，共有780名运动员参与19个大项77个小项的角逐。其中，本届中学生“晨光”运动会共设有篮球、毽球、乒乓球、跳绳、排球、羽毛球6个大项28个小项比赛项目；2015年中学生田径运动会竞赛项目包括接力、跳远、跳高、铅球等13个大项49个小项比赛项目。西华三高选手几乎囊括了乒乓球、羽毛球、排球、篮球、100米跑比赛等项目的冠军，为学校赢得了荣誉。

周口市牛营小学

多措并举教师专业发展

本报讯 为进一步推进素质教育，促进教师专业发展，提高课堂教学效率，本学期，周口市牛营小学采取多种形式，多层次多渠道开展活动，营造教师教学研究和专业成长的浓厚氛围。

该校开学初制定教师专业发展计划，开展“向张伟同志学习，争做人民满

意教师”师德主题教育活动；举办优质课评比，定期不定期举行推门听课；坚持每月一次的教学业务检查，并及时总结反馈；开展教坛新秀和教学名师评选等。系列活动，促进了该校教师教育教学能力的提升。(刘合领)

作废。

2015年5月20日

●川汇区城威水暖管业门市部营业执照正本丢失，注册号：411602699100138(1-1)，声明作废。

2015年5月20日

●河南平安运输集团有限公司豫PV039挂营运证丢失，证号：411620066295，声明作废。

2015年5月20日

●周口市华骏物流有限公司豫P5980挂营运证不慎丢失，证号：411620023860，声明作废。

2015年5月20日

●项城市盈科粮食收储管理有限公司增值税普通发票丢失，代码：4100062620，号码：04015861—04015890，共30份，声明作废。

2015年5月20日

遗失声明

●扶沟县鑫亚建筑工程劳务有限公司税务登记正、副本丢失，证号：豫地税登字411621795741696，声明作废。

2015年5月20日

●周口市豪顺汽车运输有限公司豫P6F213，豫POH31挂营运证丢失，声明作废。

2015年5月20日

●张恒(身份证号：412721195610272697)扶沟县第三建筑公司安全生产考核合格证丢失，证书编号：豫建安B(2005)1600809，声明作废。

2015年5月20日

●河南省扶沟县新华书店有限公司丢失中华人民共和国出版物经营许可证，证号：豫批字第ZK0004号，声明

拍卖公告

受有关单位委托，河南省中大拍卖有限公司对如下标的进行拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖时间：2015年5月28日上午10:00

二、拍卖地点：周口市中原路南段路西中原旧机动车交易中心二楼会议室

三、拍卖标的：一批旧机动车

四、展示时间：自公告之日起

至2015年5月27日17:00

五、展示地点：标的物所在地

有意竞买者，需携带有效证件及1万元保证金于2015年5月26日至2015年5月27日到本公司办理竞买登记手续。

公司地址：周口市中原路南段路西中原旧机动车交易中心院内

联系人：朱女士

报名电话：13526209983

河南省中大拍卖有限公司

2015年5月20日